



地球的关爱

展厅中央是两棵橄榄树和倒挂的麦田，象征着2010上海世博会和2015米兰世博会之间的衔接，还表现了食物、营养和能量主题。这里展现了不同宴会场合的餐桌布置；各种材质的餐具和厨具：意大利葡萄酒、面条的生产过程演示。参观者在享受丰富刺激的视觉盛宴的同时，对意大利饮食传统和风俗将会有一个全面的了解。

从中国到意大利——威尼斯与东方

马可波罗的东方之旅和他的著作《东方见闻录》所描绘的情景，激起了威尼斯人对东方古国中国的深深向往。自18世纪初期开始，中国工艺品慢慢传播到了整个欧洲，中国艺术体现在各种各样的绘画、景观和建筑上。威尼斯历史上最负盛名的艺术品之一便是仿制中国瓷器的穆拉诺玻璃制品。威尼斯漆器在借鉴了中国漆器的基础上也融合了文字图像、主题和创造性，因此而闻名于世。十八世纪的威尼斯戏剧舞台上多次上演了以东方及中国为主题的戏剧或音乐作品，其中最有名的当属《图兰朵》，展厅中央的展台上陈列的就是图兰朵歌剧演出服。

欢乐广场

在意大利城市历史上，广场是人们聚会相见的中心，是重要活动的天然舞台，在这个位于展馆中央的广场上发生着非同寻常的事情。

汽车在隔壁上跑动，意大利设计的老产品的木质模型在空中飞翔，斯卡拉歌剧院的乐队使意大利音乐的魅力有了生命，由设计师创意和意大利公司制作的椅子整齐地摆放在一个巨大的图书馆内，西西里木偶在空中表演着，圣母百花大教堂的圆顶继续讲述着有关它建造的秘密，而主管着一切的则是展览的形象—酒神女祭司。这绝对是一个欢乐的广场。在这个广场上，欢乐引领着场内极其差别的展品间的对话，引领着它们从智慧和意大利艺术得到的共同东西之间的对话。布展只是完成这一小小奇迹的手段，在挑战物理法则的同时邀请公众欣喜快乐。



意大利馆·地球的关爱



中国元素·美丽的丝绸服饰



带有金色叶子装饰的陶瓷，Murano玻璃



意大利馆中最具代表性的椅子和灯具



阿涅利厨具

光之半岛

展览以一个对意大利象征性的致敬结束。展览从意大利以及她的意像开始，经过漫长的旅行最后到达了她的地理肖像。此时，通过由帕多瓦大学与电影历史学家姜·皮埃罗·布鲁内塔通力合作制作的视频，意大利电影明星和导演们向展览表示致敬。

由四个视频组成的“意大利你好”这一部分借用了凯撒·扎瓦提尼为庆祝意大利统一百年纪念日所写的电影脚本的题目。搜集了意大利电影史上一些难忘的形象。它们能够帮助我们从历史、人类、社会、文化和经济的视角来理解和重建意大利自1961年以来150年的历史和地理，以及重大的变革。

在一些“闪回”的帮助下，还试图回顾意大利第一默片所讲述的罗马帝国的胜利，同时穿越中世

纪历史、文艺复兴，最后抵达意大利艺术和历史的天才和主角：达芬奇、哥伦布、米开朗基罗、伽利略……

从安德烈·赛格亚导演的电影《我是丽》里中国影星赵涛充满好奇的目光开始，四部视频的发展如同一次意大利艺术、历史地理和人文景观的发现之旅。在这四部视频中中国观众将能够遇见一些地方、文字和事件。它们将帮助中国观众去建立强烈的画面和令人激动的接触。我们希望能够借助有代表性的镜头向中国观众介绍意大利文化，及其身份的元素。这些元素是意大利历史的基础。它们由冲突、不幸、血、激情，个人和集体的悲剧和贫穷所组成，但也包括自然和艺术的财富，她对生活的乐观态度和她的美丽。

美是电影的主题

意大利你好！

第一部：意大利风景之旅

第二部分：美丽的城市，从威尼斯到帕勒莫

第三部分：意大利明星的风格

第四部分：意大利历史上的关键时刻

